

«Посвящение в первоклассники»



16 октября в начальной школе проведен традиционный праздник «Посвящение в первоклассники». Уже почти два месяца как ребята знакомятся со школьной жизнью, и теперь настало время стать полноправными членами большой, дружной школьной семьи. Но прежде, чем был совершён обряд посвящения, первоклашкам предстояли большие испытания, которые подготовили учащиеся 8 и 10 классов. Детям понравились сказочные герои: Нехочуха, Незнайка и Кнопочка и конечно не обошлось, без такого необычного персонажа как, как Двойка.



Первоклассники читали стихи и пели частушки.



В конце праздника все участники сфотографировались с героями сказок. А после пили чай с очень вкусным тортом. Ребята большие

